
二年级上册数学竞赛题

时间：60 分钟 满分：100 分 评

分：

一、填空题。（1～12 题各 2分，13～15 题各 3分，共 33 分）

1、在 1～100 中，5出现了（ ）次。

2、一根细绳对折两次后，长 10 米，这根细绳原来长（ ）米。

3、写出得数都是 12 的两句不同口诀（ ）和

（ ）。

4、5＋5＋10＋5改写乘法算式是（ ）。

5、数字 0、2、5 可以组成（ ）个两位数，这些两位数的和是（ ）。

6、2 米 5 厘米－32 厘米＝（ ）厘米，17 比（ ）的 3倍还多 2。

7、两个数的积是 56，它们的和是 15，这两个数是（ ）和（ ）。

8、被减数比减数大 28，差比减数小 16，被减数是（ ）。

9、找规律，填一填：无

10、○＋○＋○=18，○×△=48 △－○=（ ）

11 、 7×5 读 作 （ ） 表 示

（ ）。

12、锯一小段木材用 4 分钟，如果把一根长木材锯成 6 小段，共用（ ）分钟。

13、在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

6×6○5×7 7×4○90－28 92－29○34＋29

14、在○里填上“＋”“－”或“×”。

6○3○6=12 40○9=7○7 8○4○8=40

15、数一数，填一填。

有（ ）条线段 共有（ ）个角，其中钝角

（ ）个

二、选择题。（填写正确答案序号）（每小题 2分，共 20 分）

1、有 4 条对称轴的图形是（ ）。

A、长方形 B、正方形 C、圆

2、用放大镜看到的角和原来的角比较是（ ）。

A、变大 B、变小 C、不变

3、8 的 9 倍和 9个 8相比，结果是（ ）。

A、8 的 9 倍大 B、同样大 C、9个 8大

4、如果△=10，○=9，□=6，下面第（ ）道算式是正确的。

A、△＋□－○=5 B、○－□＋△=5 C、□－（△－○）=5

5、一个乘法算式，其中一个因数是 6，李红计算时看错了另一个因数，算出结果是 24，恰

好只是正确积的一半，请你算出另一个因数是（ ）。

A、9 B、8 C、无法确定

6、猜一猜：无

7、49＞（ ）×8的括号里最多能填（ ）个数字。

A、6 B、7 C、8

8、在一块三角形草地的三条边上种树，每条边种 3 棵树，一共可以种（ ）棵树。

A、9 B、6 C、8

需要更多电子版可加我微信好友



9、5 乘一个数，如果这个数增加 2，那么得到的乘积比原来的积大（ ）。

A、7 B、3 C、10

10、两个加数都是 28，它们的和是多少？列式错误的是（ ）。

A、28＋28 B、28×2 C、28＋2

三、计算题。（共 12 分）

1、用竖式计算：（共 6 分）

100－34－27 89－54＋28 46－38＋

25

2、递等式计算：（共 6 分）

4×6－18 7×9－8×7 (92－

84)×9

四、列式计算。（每小题 3 分，共 9 分）

1、38 加上一个数等于 83 减去 27 的差，这个数是多少？

2、6 的 7 倍还差多少就和 9 个 5 的和相等？

3、46 减去 39，再乘以 6得多少？

五、解决问题。（25 分）

1、妈妈有 30 元钱，想买 6 双袜子，每双 7元，还差多少元？

2、小花家里养的兔子是 4 只，养的鹅是兔子的 2倍；养的鸡是鹅的 6 倍，小花家养的鸡是

多少只？

3、王强在今年中段考试中，语文和数学合起来一共 193 分；语文和英语合起来一共 181 分，

求数学比英语多多少分？

4、李老师做了一些红旗和 7面黄旗，送给同学们 8 面红旗，剩下的比黄旗的 3 倍少 5 面，

原来李老师作了几面红旗？
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5、二年级（1）班有女同学 28 人， 。全班共有多少

人？

① 如 果 列 算 式 是 “28 ＋ 8” 需 要 补 充 的 条 件

是 。

② 如 果 列 算 式 是 “28 ＋ 28 － 8” 需 要 补 充 条 件

是 。

二年级数学竞赛试题参考答案

一、填空题。

1、（11） 2、（40） 3、（二六十二）（三四十二） 4、（5×5） 5、

（173）（5）

6、（10）（24） 7、（7）（8） 8、（44） 9、（13） 10、

（2）

11、（7 乘 5得多少）（5 个 7 的各是多少）（答案多样） 12、

（20）

13、（＞ ＜ ＝） 14、（6×3－6=12，40＋9=7×7，8×4＋8=40）

15、（10）（15）（6）

二、选择题。

1、B 2、C 3、B 4、C 5、B 6、C 7、B 8、B 9、

C 10、C

四、列式计算。

1、83－27－38 2、9×5－6×7 3、(46－

39)×6

=56－38 =45－42 =7×6

=18 =3 =42

五、解决问题.

1、6×7－30=42－30=12（元）答：略

2、4×2×6=8×6=48（只） 答：略

3、193－181=12（分） 答：略

4、7×3－5＋8=21－5＋8=24（面）答：略

5、（1）男同学有 8人

（2）男同学比女同学少 8 人或女同学比男同学多 8 人。
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资 料 大 礼 包 
课件、教案、习题、试卷
重点、难点、考点全都有
       而且还是电子版

打开微信扫一扫即可领取

张 老 师 微 信

    微信全天在线,你有任何
问题都可以加我。免费为你解
答在学习、教育， 上的各种
难题。
    朋友圈每天都会更新习
题、试卷、知识点汇总资料。
很多老师和孩子爸妈都在关
注。
    你若能来,我会更高兴。

微信扫一扫添加好友

不 想 每 次 到 处 找 资 料 ？建 议 关 注 上 面 公 众 号。

一 辈 子 ，一  件  事 。
专  研  小  学  教  育 。

资料电脑下载地址：www.duopin.cn
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